
  �Az EU csúcsértekezlete 2005 végén hoz-

ta meg a politikai döntést a közös költ-

ségvetés 2007-13 közti legfontosabb 

sarokszámairól, ez pedig felgyorsította 

az érdemi, részletekbe menő tervezési 

munkát. Hogyan készül az SAP erre az 

időszakra?

Az SAP-n belül már a csatlakozást megelőzően 
is tudatos, stratégiai jelentőségű munka folyt 
annak érdekében, hogy a hazai vállalatok és a 
kormányzat számára az EU források lehívásá-
nak előkészítésében, illetve a forrásfelhaszná-
lás operatív megvalósításában részt vegyünk. 
Folyamatosan térképeztük fel, majd követtük 
nyomon a lehetőségeket, proaktívan kezdemé-
nyezve a partneri együttműködéseket.
A korán elkezdett munkának meg is lett az 
eredménye, így elmondható, hogy 2005-ben 
árbevételünk közel 10 százaléka már valami-
lyen EU forráshoz volt köthető. Ennek egyik 
része olyan vállalati SAP bevezetésekből eredt, 
melyeknél az ügyfél az EU strukturális alapja-
inak forrásaiból tudta megoldani az informati-
kai fejlesztést. Másrészt részt vettünk központi 
kormányzati projektek megvalósításában, mint 
például a Humán Erőforrás Operatív Program 

oktatási rendszer fejlesztési intézkedése, ahol 
a megvalósítás során egy e-Learningen alapuló 
képzés-menedzsment rendszert építettünk ki 
az Oktatási Minisztérium számára.
2006 egy átmeneti évnek ígérkezik, hiszen a ha-
zai támogatási rendszerben elérhető EU forrá-
sok közel 90%-a már lekötésre került. 
2007-től viszont az eddigi összegeknek a három 
és félszerese lesz hazánk számára hozzáférhető, 
de Lengyelország, Csehország vagy Szlovákia 
is hasonló lehetőséget kap, ezért a kelet-közép 
európai régión belül tovább erősödik a verseny. 
Erre a helyzetre és a támogatások fogadására tu-
datosan fel kell készülni. Az SAP-n belül is ko-
moly feladatok várnak még ránk.

  �Miből áll ez a munka, hogyan készülnek a 

jövőre kezdődő időszakra?

Idén törekszünk arra, hogy új ágazati megol-
dásokat dolgozzunk ki, a referenciáink számát 
tovább növeljük, portfoliónkat szélesítsük. Ilyen 
lehetőség a Humán Erőforrás Operatív Program 
felgyorsuló végrehajtása, hiszen nemcsak a köz-
ponti közigazgatásban, az oktatási szektorban, 
hanem az egészségügy területén is képesek 
vagyunk a projektek lebonyolításában partner-

ként részt venni. Emellett fontosnak tartjuk azt 
is, hogy a kormányzat fejlesztési terveinek kidol-
gozásába bekapcsolódjunk, a döntéshozóknak 
megadhassuk – a mindennapok gyakorlatából 
származó, az összegyűjtött tapasztalatokra épü-
lő – kellő szakmai támogatást. Ezzel kapcsolat-
ban látjuk, hogy a kormányzat legnagyobb aggo-
dalma az, hogy esetleg a Magyarország számára 
nyitva álló forrásokat nem tudják az érintettek 
kihasználni. Mi viszont úgy látjuk, hogy hazánk 
forrásfelvevő, ún. abszorpciós képessége magas, 
a magán szektor bekapcsolódásával – amit az 
EU is ösztönöz – a legsikeresebb régi EU tagok 
felhasználási arányát közelíthetjük meg.
A felkészülés másik oldala a vállalkozásokon, 
vállalatokon, intézményeken belüli folyama-
tokra koncentrál. Már elindult az a honlapunk, 
ami az SAP Hungary saját Európai Uniós olda-
la lesz (http://www.sap.com/hungary/soluti-
ons/kkv/eu/index.epx). Ezen aktuális pályázati 
információk lesznek elérhetők, megjelölve azt 
is, hogy milyen támogatást, milyen célra lehet 
majd igénybe venni. Rendszeresen frissíteni 
és aktualizálni fogjuk az információkat, ún. 
legjobb gyakorlatokat is megjelenítve. Szintén 
elindítunk egy belső képzést is, amellyel a kol-
légáinknak magyarázzuk el, milyen lehetősé-

gek nyílnak meg az EU források révén 2007-től, 
hogy bármelyik ügyfelünket tájékoztathassuk 
a számára érdekes lehetőségekről. Ezt a képzést 
később igyekszünk a partnerek, ügyfelek és új 
érdeklődők számára is elérhetővé tenni.

  �Melyek azok az iparágak, intézmények, 

amelyeknek igazán érdekes lehet a 2007-

től kezdődő EU költségvetési időszak?

Az Európai Unió kínálta lehetőségek vala
mennyi iparág, vállalat és intézmény számára 
fontosak lehetnek. Az alap-, a közép- és a fel-
sőfokú oktatási intézmények, az egészségügy, 
az államigazgatás és a versenyszféra, beleértve 
az agrárágazatot is egyaránt megtalálhatja a fej-
lesztéseihez a kellő támogatást. Másik oldalról 
ez azt is jelenti, hogy minden SAP megoldás 
érintett és az egyes fejlesztési projekteknél ne-
künk is alaposan mérlegelnünk kell, hogy me-
lyik megoldásunkkal tudunk az ügyfél számára 
a legnagyobb támogatást adni.
A támogatásokkal kapcsolatban azonban szük-
séges leszögeznünk, hogy azokat valódi fejlesz-
tésekre kell felhasználni, nem szabad hagyni, 
hogy azzal elkényelmesedjenek a vállalkozások, 
vagy a közintézmények. A csatlakozásunkkal 

ugyanis mind hazai szinten, mind nemzetközi 
összehasonlításban erősebb verseny is jellemzi 
a gazdaságot, amelyben a vállalatok verseny-
képességének javításával, az állami szférában 
pedig az intézmények hatékonyságának nö-
velésével lehet helytállni. Az EU források arra 
valók, hogy a támogatások révén megvalósuló 
modernizációval megközelítsük, esetleg elérjük 
az EU átlagos fejlettségi szintjét, helytálljunk a 
„versenyképességi versenyben”.

  �Véleménye szerint hogyan változik majd 

az igénybe vehető források köre, illetve a 

források közvetítésében szerepet játszó 

hazai intézményrendszer?

Fontos változás, hogy régiónként eltérőek lesz-
nek a támogatási ráták, a hátrányos helyzetű ré-
giókban magasabb lesz a támogatási intenzitás, 
mint a Budapest székhelyű központi régióban. 
Ez a tervezőket is komoly kihívás elé állítja, hi-
szen az országos jellegű fejlesztések budapesti 
központtal valósulnak meg, itt még több egyez-
tetésre számítunk az Európai Bizottsággal.
A hazai támogatás közvetítő intézményrendszer-
nek a megnövekedett pályázatok száma fog kihí-
vást jelenteni, ezt egyrészt kapacitásfejlesztéssel, 

másrészt automatikus, normatív támogatási 
konstrukciók kidolgozásával lehet megoldani. 
Változás lesz az is, hogy a tisztán hazai költség-
vetési finanszírozású támogatások gyakorlatilag 
megszűnnek, mivel a bővebb EU-s források társ-
finanszírozási igénye ezeket „elszívja”.

  �Mik azok a többletértékek, amelyek miatt 

érdemes az SAP tapasztalatai felől ér-

deklődnie az EU-forrásokra pályázó vál-

lalkozásoknak, közintézményeknek? 

Az összehasonlítás kedvéért érdemes felidéz-
ni, hogy az SAP AG csoportszinten annyit költ 
évente kutatás-fejlesztésre, mint amennyi EU 
támogatást Magyarország az utóbbi évben ka-
pott. A fejlesztések terén szerzett tudás tehát 
mindenképp mellettünk szól. Az SAP meg-
oldásai pedig a világon használt legmagasabb 
technikai színvonalat képviselik, a felhasználók 
számára ezért a versenyképességük, hatékony-
ságuk javításában mindenképp segít az SAP 
know-how, ami versenyelőnyt jelent más meg-
oldásokhoz képest.
Emellett az SAP-nak olyan nemzetközi kapcso-
latrendszere van, ami kétféle előnnyel jár. Egy-
részt a brüsszeli lehívású projektek esetében a 
pályázatok benyújtását és sikerét elősegíthetjük, 
másrészt pedig a cégen belül az eddigi projektek 
megvalósítása során kialakult „legjobb gyakor-
latok”, best practice-ek is elérhetők a magyar 
pályázók számára, amelyek jelentősen hozzá-
járultak más országokban a versenyképesség 
javulásához.

  �Hogyan alkalmazhatók ezek a például 

ausztriai vagy svédországi projektek ta-

pasztalatai Magyarországon, amikor a kul

túra és a gazdasági fejlettség is eltérő?

Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy 
a velünk együttműködő értékesítési partnere-
ink révén rendelkezünk a helyi, magyarországi 
ismeretekkel. Meg tudjuk érteni egy fejlesztési 
projektben megfogalmazott igényeket, a külföl-
di tapasztalatokat így át tudjuk ültetni a hazai 
viszonyokra is.

Magyarország modernizációja 
EU forrásokkal
Verseny a versenyképességért

Az Európai Unió 2007-13 közti költségvetése Magyarország számára bővülő 

támogatási kereteket jelent, ami egyrészt lehetőséget biztosít a modernizációs 

fejlesztések megvalósítására, másrészt tudatos felkészülést követel meg. �

Az SAP sok szálon segítheti a kormányzatot és a vállalatokat ezekben �

a folyamatokban. Magyari Donáttal, az SAP Hungary EU ügyekért felelős 

menedzserével ennek részleteiről és mikéntjéről beszélgettünk.
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